

Referat - bestyrelsesmøde Biblovenner Tirsdag d. 30/4 kl 16 – hos Annemette O.

Tilstede: Birgitte, Thea, AnneMette, Annemette, Susanne, Lisbeth.

1. Godkendelse af dagsorden. - Godkendt
2. Godkendelse af referat fra seneste møde (vedhæftet) og revidering af ansvarsområder (vedhæftet) – godkendt.

Sidst talte vi om at vi gerne ville have flere medlemmer.

AnneMette fortæller at der siden sidst er kommet 11 nye medlemmer til. Det har hjulpet meget med Lisbeths indlæg i avisen "Pral af din by". Super godt Lisbeth☺
Mange positive tilkendegivelser.

3. Aktiviteter:

- Fællessangaften med Carl Mølhavn 7/5 - 24. Kage/ kaffe etc. Det sker?

Programmet er sammensat af Birgitte, Thea og Carl i fællesskab.

Birgitte og Thea har fordelt nogle småtekster som de læser/fortæller i løbet af aftenen. 16 sange i alt.

Thea og Carl har to numre de optræder med.

Kirkeladen booket.

Pt. 15 tilmeldte.

Susanne, Lisbeth og Annemette bager.

Lisbeth laver indlæg til avisen – det kommer i tirsdag. Besked om at de bare kan møde op og betale i indgangen.

Birgitte tager kaffe med. Susanne tager en ekstra pose kaffe med, samt te og mælk.

Vi dækker selv bord, laver kaffe osv.

Thea henter nøgle mandag, og følger op på hvor det forskellige er osv.

Vi mødes alle tirsdag kl. 18 i Kirkeladen.

- Bytte bog cafe - stillingtagen til pause
Alt var klar og ingen dukkede op. Sidste dukkede kun en enkelt op.
Det rigtige må være at holde en pause. Vi kan overveje om der er et arrangement der kan erstatte Bytte Bog Café.
- Årslyd 1/6 – Lisbeth holde møde med Mai den 6. Maj.
Temaet er lyd og natur.
Ideen er høretelefoner, afspilning af dyrelyd, gengiv lyden, gæt dyret.
Mai sortere børnebøger fra som kan bruges som præmier til børnene.
Derudover skal vi købe slikkepinde som præmie.

Vi er der fra kl. 13.30 – ca. 16/16.30.

Deltager – Lisbeth, Birgitte, Susanne. - Annemette kommer umiddelbart efter kl.14.

- Fremtidige arrangementer- Tarup/Davinde (Hudevad smedje, Carl Nielsen, Mesters Hus), Hudevad – med naturvejledere - kaffe på Det nye mødested, Streaming Århus universitet etc.

Streaming – binder vi os til at deltage hver tirsdag? AnneMette undersøger nærmere. Samarbejde med Husmandsstedet.

Vi er mest hooked på et Hudevad arrangement – september. Hverdags aften kl. 18.30.

Fuglekigger plads, det nye Mødested, geostien.

Kombination af Isabel – Sten og Henrik – Fugle.

Første eller anden uge i september.

Annemette kontakter Naturskolen. Pris, tidsramme, indhold, tidspunkt (spisning?) familie arrangement?

4. Pjecen – ikke helt i mål endnu – Den skal være klar til på tirsdag til arrangementet i Kirkeladen. AnneMette har styr på det.
Lisbeth laver kuverter til tilmelding klar til både opslagstavle og til på tirsdag.
5. Lån af sangbøger – opfølgning.
Lisbeth forhører sig inden næste møde på biblioteket om deres holdning.
Udsættes til næste møde
6. Udflugt til Kbh- d. 31/8 – Rundvisning på Nordisk Film.
Thea har ikke nået at forhøre sig endnu. Men nu har hun nået det og afventer svar.
Hvem vil arrangere det? Thea, AnneMette og Lisbeth.
7. Evt.
Birgitte – eftersom Byttebog Café er på pause har Birgitte ingen ansvars områder. Fremover har Birgitte ansvar for PR. Laver selv nyt login. Derudover er Birgitte næstformand og har derved også opgaveområder.

Vi glemte at aftale nyt møde.

Hudevad bussen kiggede kalendere på hjemvejen og foreslår torsdag den 20. Juni kl. 16 hos Thea.